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	MIĘDZYSZKOLNY UCZNIOWSKI KLUB STRZELECKI

„SAGITTARIUS”

ul. Droga Mazurska 2, 86-300 Grudziądz

Nr konta: 06 1680 1088 0000 3000 0978 2811

http://zso1.nazwa.pl/sagittarius/              sagittarius.grudziadz@gmail.com



Grudziądz, 2009-02-03

Do Wszystkich Sympatyków

MUKS „Sagittarius” w Grudziądzu

Szanowni Państwo!

Niebawem minie pierwsza rocznica wpisania stowarzyszenia pod nazwą Międzyszkolny Uczniowski Klub Strzelecki „Sagittarius” do ewidencji klubów sportowych prowadzonej przez Prezydenta Miasta Grudziądza.

W tym okresie przeprowadziliśmy szereg zajęć na strzelnicy – turniej rodzinny, zawody o mistrzostwo Gimnazjum, kolejny cykl „Gimnazjady Strzeleckiej” oraz obszerny zestaw ćwiczeń i treningów strzeleckich.

Z początkiem nowego roku rozpoczyna się czas organizowania kolejnego cyklu zajęć. Pragniemy włączyć w proces planowania szczególnie rodziców uczniów uczęszczających na zajęcia oraz nowych sympatyków i sprzymierzeńców działalności klubowej. 

Wiele nowych zamierzeń wymaga Państwa akceptacji, zaangażowania, współudziału, partnerstwa. Nowymi pomysłami, które zrodziły się pod koniec roku kalendarzowego, chcemy się podzielić podczas zebrania. Niemałe znaczenie ma też bezpośredni udział Państwa w zajęciach z dziećmi lub imprezach organizowanych na terenie strzelnicy. 

Najbliższe plany dotyczą zajęć podczas ferii. Pragniemy wspólnie z Państwem ustalić propozycje np. wyjazdów, pozyskać nowe, zewnętrzne źródła  finansowania zajęć.

Zapraszamy na wspólne spotkanie w dniu 24 lutego 2009 r o godzinie 16.30 na terenie strzelnicy klubu. 


Wszystkich bardzo gorąco i serdecznie zapraszam.

Za Zarząd klubu

Prezes

MUKS „Sagittarius”

Jacek Treichel

